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AvarA. Kabnynpia

AYKHXEIZX ITPOZ EITIIAYZH No 8

ATXKHYH 1 (Metaoxnpatiopog Laplace): Na BpeBeil o petaoxnuatiopog Laplace
1OV KATOO1 0UVAPTNOE®V e XPT)0n 1OVO TOU 0P1010U:
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ATKHYH 2 (Metaoxnpatiopog Laplace): Movo pe xprion tev 1810tV Kal ToU
nivaka tov facikev petaoxnpatiopwv Laplace, va Bpebei o petaoxnuatniopog La-
place 10V KAT®O1 cUVAPTICEWV:
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AXKHYH 3 (Metaoxnpatiopog Laplace): Na Bpebei o petaoxnuatiopog Laplace
TV ouvaptroewv g Aoknong 1 pe xpron g ouvaptnong Heaviside kat tov 1610-
IOV T0U petacxnuatiopou Laplace.

AXKHXH4 (Avtiotpo@og petaoxnpatiopdg Laplace): Na Bpebei o avtiotpogog
petaoxnpatiopog Laplace tov katwO1 ouvaptroewv:
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